PAKET UJIAN NASIONAL 




Pelajaran 
: FISIKA




Waktu
: 120 Menit

Pilihlah salah satu jawaban yang tepat ! Jangan lupa Berdoa dan memulai dari yang mudah .

[image: image11.emf]1. Dari hasil pengukuran suatu plat tipis panjang 15,35 cm dan lebar 8,24 cm, maka luas plat tersebut adalah …

A. 126 cm2
B. 126,5 cm2
C. 126,48 cm2
[image: image12.emf]2. Dua buah vektor gaya F1 dan F2 masing-masing besarnya 15 N dan 9 N, bertitik tangkap sama dan saling mengapit sudut 60°, nilai resultan dari kedua vektor tersebut ...

A. 15 N

B. 20 N

C. 21 N

[image: image13.emf]3. Grafik di bawah ini v (ms-1) merupakan grafik GLBB, v menyatakan kecepatan, 15 dan t menyatakan waktu. Besar percepatan benda dari 10 grafik tersebut adalah …

A. 50 ms-2
B. 25 ms-2
C. 10 ms-2
D. 5 ms-2
E. 2,5 ms-2
4. Sebuah mesin penggiling padi menggunakan dua buah roda yang dihubungkan dengan sabuk seperti pada gambar di bawah ini Jika jari-jari roda A dua kali jari-jari roda B, maka perbandingan kecepatan sudut roda A dan roda B adalah ....

[image: image14.emf]A. 4 : 1

B. 2 : 1

C. 1 : 1

D. 1 : 2

E. 1 : 4

5. [image: image1.emf]
    Untuk memindahkan benda sejauh 10 m, gaya F melaku-kan usaha 250 joule. Besar gaya F adalah …

[image: image15.emf]A. 2,5 N

B. 5 N

C. 25 N

6. Planet A dan B masing-masing berjarak rata-rata sebesar p dan q terhadap matahari. Planet A mengitari matahari dengan periode T. Jika p = 4q maka B mengitari matahari dengan periode …

A.T/12

B.T/10

C.T/8

D.T/16

E.T/4

7. Perhatikan gambar-gambar di bawah ini. Benda-benda yang mengalami kesetimbangan labil ialah …

[image: image16.emf]
A. P dan S

B. Q dan S

C. Q dan R

D. P, Q dan S

E. P, Q, R dan S

[image: image17.emf]8. Sebuah benda massanya 0,5 kg digantung dengan benang (massa benang diabaikan) dan diayunkan hingga ketinggian 20 cm dari posisi A (lihat gambar di samping). Bila g = 10 m/s2, kecepatan benda saat di A adalah …

A. 4.000 cm s–1

B. 400 cm s–1

C. 200 cm s–1

D. 4 cm s–1

E. 2 cm s–1
9. Sebuah mobil dengan massa 1 ton bergerak dari keadaan diam. Sesaat kemudian kecepatannya 5 ms-1 . Besar usaha yang dilakukan oleh mesin mobil tersebut adalah …

A. 1.000 joule

B. 2.500 joule

C. 5.000 joule

10. Sebuah pegas memerlukan usaha 75 joule untuk meregang sepanjang 5 cm. Usaha yang diperlukan untuk meregang pegas sepanjang 3 cm adalah …

A. 27 joule

B. 25 joule

C. 15 joule

11. Sebuah benda massanya 2 kg jatuh bebas dari puncak gedung bertingkat yang tingginya 100 m. Apabila gesekan dengan udara diabaikan dan g = 10 m s–2 maka usaha yg dilakukan oleh gaya berat hingga benda sampai pada ketinggian 20 m dari tanah adalah …

A. 200 joule

B. 400 joule

C. 600 joule

12. Dua buah benda massanya sama, masing-masing 2 kg. Benda I bergerak dengan kecepatan sebesar     10 m s-1menumbuk benda II yang dalam keadaan diam. Setelah tumbukan keduanya menjadi satu. Kecepatan kedua benda setelah tumbukan adalah …

A. 2,5 m s-1

B. 5,0 m s-1

C. 7,5 m s-1

13. Dua batang P dan Q dengan ukuran yang sama tetapi jenis logam berbeda dilekatkan seperti pada gambar di bawah. Jika koefisien konduksi termal P adalah dua kali koefisien konduksi termal Q, maka suhu pada bidang batas P dan Q adalah …

A. 600 oC

B. 200 oC

C. 100 oC

D. 90 oC

E. 60 oC
14. [image: image2.emf]
       Air mengalir dari pipa A ke pipa B dan terus ke pipa C. Perbandingan luas penampang A dengan penampang C adalah 8 : 3. Jika cepat aliran pada pipa A sama dengan v, maka cepat aliran pada pipa C adalah …

A. 3/8  v
B. v

C. 8/3  v
15. Grafik hubungan antara tekanan (P) dan volume (V) dari suatu gas ideal dalam r.uang tertutup yang melakukan usaha terbesar adalah …

                       [image: image3.emf]
A. (1)

B. (2)

C. (3)

D. (4)

E. (5)

16. Partikel-partikel gas ideal mempunyai sifat antara lain:

1. selalu bergerak bebas

2. tidak saling tarik menarik antara partikel

3. tidak mengikuti hukum newton tentang gerak

4. bila bertumbukan lenting sempurna

      Pernyataan di atas yang benar adalah ....

A. 1, 2 dan 3 
B. 1, 3 dan 4
C. 2, 3 dan 4
D. 1 dan 3
E. 1, 2 dan 4

17. Dibawah ini adalah diagram arus sejumlah mesin kalor
[image: image4.emf]
18. Pengamat bermata normal menggunakan mikroskop. Preparat diletakan 2,5 cm di depan lensa obyektif yang mempunyai jarak fokus 2 cm, jika jarak fokus lensa okuler yang digunakan 25 cm, maka perbesaran mikros-kop saat pengamat berakomodasi maksimum (fok = 25 cm) adalah …

A. 80 kali

B. 60 kali

C. 50 kali

19. Yang bukan merupakan sifat gelombang elektromagnet adalah …

A. memerlukan medium

B. tidak menyimpang dalam medan magnet

C. arah getarannya tegak lurus arah rambatan

20. Gelombang transversal merambat sepanjang tali AB. Persamaan gelombang di titik B dinyatakan sbb. :        yB = 0,08 sin 20π (tA + x/5 ) Semua besaran menggunakan satuan dasar SI. Jika x adalah jarak AB, perhatikan pernyataan berikut !

(1) gelombang memiliki amplitudo 4 cm

(2) gelombang menempuh AB selama 5 sekon

(3) gelombang memiliki frekuensi 10 Hz

(4) cepat rambat gelombang 5 m s-2
      Diantara pernyataan di atas yang benar adalah …

A. (1) dan (2)

B. (1), (2) dan (3)

C. (1) dan (4)

D. (2), (3) dan (4)

E. (3) dan (4)
21. Pada percobaan Young digunakan dua celah sempit yang berjarak 0,3 mm satu dengan lainnya. Jika jarak layar dengan celah 1 m dan jarak garis terang pertama dari terang pusat 1,5 mm, maka panjang gelombang cahaya adalah …

A. 4,5×10-3 m

B. 4,5×10-3 m

C. 4,5×10-3 m
22. Intensitas bunyi sebuah sumber pada jarak 1 meter adalah I watt m2 Jika detektor (alat ukur) intensitas di geser sehingga intensitas menjadi ½  I watt m2  dan √2 = 1,41, maka jarak pergeseran detektor adalah …

A. 0,25 meter

B. 0,41 meter

C. 0,50 meter

D. 0,75 meter

E. 1,41 meter
23. Sebuah sumber bunyi dengan frekuensi 918 Hz, bergerak mendekati seorang pengamat dengan kecepatan 34 m s–1. Kecepatan rambat bunyi di udara 340 m s–1. Jika pengamat bergerak dengan kecepatan 17 m s–1 searah dengan gerak sumber bunyi, maka frekuensi yang didengar oleh pengamat adalah …

A. 620 Hz

B. 934 Hz

C. 969 Hz

D. 1.194 Hz

E. 1.220 Hz
24. Gambar di bawah ini adalah bola A dan bola B yang sa-ma besar, memiliki muatan sama dan sejenis. Titik yang kuat medannya nol adalah …

A. P 

B. Q

C. R 

D. S

E. T

25. Tabel di bawah ini adalah tabel dari 5 kapasitor dengan lambang luas keping A, jarak keping d dan tetapan dielektrikum udara K0. Di antara 5 kapasitor tersebut yang kapasitasnya terbesar adalah …

                              [image: image5.emf]
26. Perhatikan rangkaian listrik berikut ini !
[image: image6.emf]
26. Perhatikan gambar rangkaian listrik di bawah.

[image: image7.emf]
Jika hambatan R1 = 8 ohm, R2 = 16 ohm, R3 = 16 ohm R4 = 8 ohm R5 = 12 ohm. Besarnya tegangan antara A dan B adalah …

A. 3 volt


B. 5 volt

C. 6 volt

27 Induksi magnetik pada solenoida dapat diperbesar antara lain dengan cara …

A. memperkecil kuat arus dalam solenoida

B. memperkecil jumlah lilitan

C. memperkecil luas kumparan

D. memperbesar luas kumparan

E. memperbanyak jumlah lilita

28. Sepotong kawat penghantar lurus berarus listrik yang arahnya ke timur diletakkan dalam medan magnit yang arahnya ke utara. Pada penghantar akan timbul gaya yang arahnya ke …

A. timur laut

B. bawah

C. atas

D. barat

E. selatan

29. Bila sepotong kawat yang vertikal digerakkan ke arah Selatan memotong tegak lurus garis-garis gaya magnet homogen yang arahnya ke Timur, maka dalam kawat timbul GGL Induksi yang menghasilkan arus induksi dengan arah …

A. ke Utara
B. ke Barat
C. ke Selatan
D. ke bawah
E. ke atas
30. Jika frekuensi anguler sumber tegangan bolak-balik 2000 rad detik–1, maka impedansi rangkaian pada gambar di bawah besarnya adalah …

[image: image8.emf]
31. Sebuah roket waktu diam di bumi mempunyai panjang 100 m. Roket tersebut bergerak dengan kecepatan 0,8 c (c = kecepatan cahaya dalam vakum). Menurut orang di bumi, panjang roket tersebut selama bergerak adalah (dibulatkan) …

A. 50 m

B. 60 m

C. 70 m

32. Menurut Einstein, sebuah benda dengan massa diammo, setara dengan energi moc2, dengan c adalah kecepatan rambat cahaya dalam ruang hampa. Apabila benda bergerak dengan kecepatan v, maka energi total benda setara dengan ....

[image: image9.emf]
       Pernyataan di atas yang benar adalah ....

      A. 1, 2, dan 3  
B. 1 dan 3
C. 2 dan 4
D. 4 saja yang benar
E. Semuanya benar

33. Spektrum deret Lyman terjadi apabila terjadi transisi elektron dari …

A. n = 2 ke n = 3

B. n = 2 ke n = 1

C. n = 5 ke n = 2

34. Perbandingan jumlah energi yang dipancarkan tiap detik oleh benda hitam pada temperatur 300 0K dan 9000K ada lah …

A. 1 : 243

B. 1 : 81

C. 1 : 27

D. 1 : 9

E. 1 : 3
35. Jika tetapan Planck = 6,6 × 10–34 joule detik, kecepatan cahaya 3 108 m/s dan panjang gelombang cahaya 6000 A, maka energi foton itu adalah …

A. 0,3 × 10-19  joule

B. 0,33 × 10-19  joule

C. 3,3 × 10-19  joule

D. 3 × 10-19  joule

E. 33 × 10-19  joule

36. Sebuah keping logam yang mempunyai energi ambang 2 ev disinari dengan cahaya monokromatis dengan pan-jang gelombang 6000 Å hingga elektron meninggalkan permukaan logam. Jika h = 6,6 × 10–34 Js dan kecepatan cahaya 3 108m/detik, maka energi kinetik elektron yang lepas …

A. 0,1 × 10–19 joule

C. 1,6 × 10–19 joule
E. 19,8 × 10–19 joule


B. 0,16 × 10–19 joule

D. 3,2 × 10–19 joule


37. Massa suatu inti atom = X sma. Bila massa seluruh proton dan neutron penyusun inti adalah Y sma dan Z sma, maka besar energi ikat inti atom itu adalah …

A. {(X + Y + Z)} . 931 Mev

B. {Y – (X + Z)} . 931 Mev

C. {(Y + Z) – X} . 931 Mev

D. (X – (Y + Z)} . 931 Mev

E. {(X + Z) – Y} . 931 Mev

38. Hubungan antara massa inti dengan massa unsur-unsur penyusun inti atom adalah …

A. massa inti = massa proton + massa neutron

B. massa inti > massa proton + massa neutron

C. massa inti < massa proton + massa neutron

D. massa proton < massa inti + massa neutron

E. massa proton = massa neutron - massa inti

39. Jika inti atom nitrogen ditembak neutron maka terjadi reaksi inti sebagai berikut 

     [image: image10.emf] X adalah …

A. foton

B. partikel γ
C. Proton
D. partikel β
E. partikel α
40. Fungsi batang kendali pada reaktor nuklir adalah untuk…

A. menurunkan energi netron

B. menahan radiasi netron yang dihasilkan

C. memperbesar jumlah netron

D. menyerap netron yang berlebihan

E. melepas netron yang stabil

D. 126,484 cm2


E. 126,4840 cm2








D. 24 N


E. 30 N
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t (sekon)
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D. 50 N


E. 2500 N
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D. 12.500 joule


E. 25.000 joule








D. 5 joule


E. 0,2 joule








D. 1600 joule


E. 2400 joule





D. 10,0 m s-1


E. 12,5 m s-1








�





D. 3v


E. 8v








Dari kelima diagram arus mesin kalor tersebut , yang memiliki effisiensi paling besar adalah diagram arus pada gambar ke …


A. (1)


B. (2)


C. (3)


D. (4)


E. (5)








D. 40 kali


E. 20 kali








D. dapat dipantulkan dan dibiaskan


E. dapat menunjukkan gejala polarisasi











D. 4,5×10-3 m


E. 4,5×10-3 m





�





Kuat arus yang melewati hambatan 20 ohm adalah …


A. 0,6 A


B. 0,9 A


C. 3,0 A


D. 10 A


E. 15 A








D. 8 volt


E. 10 volt








D. n = 1 ke n = 2


E. n = 4 ke n = 3








A. 300 Ω


B. 500 Ω


C. 640 Ω


D. 830 Ω


E. 1.000 Ω








D. 80 m


E. 100 m
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